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Verbos no gerundio

Leia:
Por que nos desidratamos?

A resposta € simples: porque o0 corpo perde agua. Se pensarmos bem, estamos nos
desidratando o tempo todo, porque perdemos agua quando suamos, pela urina, pelas fezes e até
guando respiramos — experimente colocar um espelhinho debaixo do nariz: o que o faz embacar é
o vapor d’agua da respiragao!

Por outro lado, também nos hidratamos bastante ao longo do dia, seja bebendo agua,
suco, leite ou outros liquidos. A hidratacdo acontece, ainda, quando estamos comendo verduras,
legumes e frutas — é que esses alimentos, apesar de serem sélidos, contém bastante agua, além
de muitas vitaminas e sais minerais em sua COmposi¢ao.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_223.pdf>.
(Fragmento com adaptacéo).

Questédo 1 - Identifique o trecho que contém um verbo no gerundio:

( x) “Se pensarmos bem, estamos nos desidratando o tempo todo [...]"

() “[...] experimente colocar um espelhinho debaixo do nariz [...]"

() “[...] € que esses alimentos, apesar de serem solidos, contém bastante agua [...]"

Questao 2 — Sublinhe o verbo no gerandio a seguir:

“Por outro lado, também nos hidratamos bastante ao longo do dia, seja agua, suco, leite
ou outros liquidos.”

Questdo 3 — O verbo no gerundio sublinhado anteriormente é:
() intransitivo.

( x ) transitivo direto.

() transitivo indireto.

Questao 4 — Na passagem “A hidratagdo acontece, ainda, quando estamos comendo verduras,
legumes e frutas [...]”, 0 gerundio € o verbo principal da locucéo. Identifique-o:

Questdo 5 — Na passagem acima, a locugdo com o gerundio refere-se a um sujeito:
( %) oculto.

() simples.

() composto.
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